

3 июля – День ГИБДД. Поздравление главы района



Уважаемые сотрудники и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы решаете сложные задачи по обеспечению дорожной безопасности, правопорядка, сохранению жизни и здоровья людей. Ежедневно делаете все возможное для снижения аварийности, первыми приходите на помощь попавшим в беду на дороге. Неся нелегкую, требующую постоянного напряжения и бдительности службу, вы проявляете высокий профессионализм и мужество.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, душевных и физических сил, жизненных и трудовых успехов. Мира, добра и благополучия вам и вашим семьям!

Глава Юрьянского района ☐ ☐ Ю.П. Федотов